

## 金华15年资深购彩者 领走大乐透千万大奖

6月13日,体彩大乐透第20049期开奖,当期全国开出一等奖7注,单注基本投注一等奖奖金676万元,其中5注进行了追加,单注追加一等奖奖金1618万余元(含派奖),我省购彩者收获3注追加投注一等奖,其中一注花落金华。

6月15日周一早,金华中奖者就来到浙江省体育彩票管理中心领取了1618万元的奖金。

### 大乐透资深购彩者坚持终获大奖

中奖者林先生是金华本地人,是位资深购彩者,购买体彩已经有15年了,虽然大乐透、浙江体彩6+1、排列3、排列5都有购买过,但唯独钟情于购买大乐透,以前也中过些小奖。林先生高兴地说:这么高金额的千万大奖,终于让我盼到了。

根据票面显示,林先生购买的是一张9元投入的3注单式追加票,在工作人员问及选号是否有什么考虑时,林先生透露:中奖的这注号码是我今年开始守号的,买了有一段时间了,以前也有守号过,但中间因为没有坚持,错过了大奖,自那之后我就坚持守一注,如果还有其他好的号码再打一注。在投注的时候,林先生有想到其他几个号码,在守号的基础上,改了几个号码,又买了两注,还好林先生没有放弃守号,让他收获了千万大奖!

### 多亏进行了追加 第一时间跟家人分享

目前大乐透9.9亿大派奖正在进行中,林先生也表示是知道这个活动特意进行的追加,平常买的时候要是想到了会追加一下,也不会太在意,但这个活动开始后,我就一直是追加的,也还好这次追加了,不然肯定要后悔错过这么多奖金了。

开奖的当天晚上,林先生得知中奖后,惊喜不已,第一时间就跟老婆分享了这份喜悦,现在还没有想好怎么使用这笔奖金,还没有从喜悦中缓过来,肯定要好好考虑一下的。林先生表示,今后肯定会继续支持体彩,支持这份公益。

体彩大乐透9.9亿派奖活动还在火热进行中,大家赶紧走进体彩店参与进来吧,说不定下一个大奖就是你,注意千万别忘了追加噢。

文/金万君

## 好运'油'礼 一蹴而就 开启激情一夏

在这个激情夏季,一波锦鲤鸿运,刚刚点燃精彩生活,体彩即开票一蹴而就全民运动又携多重好礼重磅来袭!万元油卡、千元电商卡等你赢!

惊喜多多 快乐不断  
好玩又好运

6月28日至7月31日,您在浙江体彩实体店购买一蹴而就即开票,若单张彩票中奖1万元及以上,即可获得1万元中石化油卡。

若单张彩票中奖1000元,即可获得1000元苏宁卡,单张彩票中奖30元,即可获得3元即开票或大乐透彩票1张,若单张彩票中奖20元,即可获得2元即开票或大乐透彩票1张,若刮出帽子戏法字样,即可获得500元即开票,若刮出梅开二度字样,即可获得50元即开票。

需要注意的是,30元、20元级别的帽子戏法、梅开二度字样的赠票总金额为360万元,如7月31日23:59前赠票派送完毕,则赠票活动提前结束,苏宁卡全国共计3100张,如7月31日23:59前奖品派送完毕,则赠苏宁卡活动提前结束。

好运又好玩,快来参与。从7月6日开始,只要走进体彩实体店,购买任意面值的一蹴而就或全民运动主题即开票,通过中国体育彩票微信小程序点亮健康中国活动页面,按提示扫描票面保安区二维码,即可获得1次扫码抽奖机会,5G手机、智能手表、电商卡等多种好礼等你来拿。

6月28日起,走进体彩实体店,刮一蹴而就全民运动即开票,点燃激情盛夏。

刮一刮!  
精美票面注活力

热爱运动,就是热爱人生!本次一蹴而就全民运动即开票以体育为主题,票面以运动项目、运动状态为主要呈现元素,极具动感活力特色,在引导人们热爱运动,倡导健康生活理念的同时,也给予忙奔波、快节奏的生活带来一抹激情四射、燃动夏日的活力与快乐。

拼搏!成就梦想。这是足球精神,也是体育彩票所倡导的健康、进取价值观的组成部分。本次一蹴而就即开票以足球为设计元素,体现了足球比赛中一球制胜、后巅峰时刻的刺激,而且玩法极致简单,刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额奖金,可以称得上是史上最干脆的即开票!

本次上新的一蹴而就系列即开票共包含5元和20元两种面值,头奖分别为20万元和100万元。值得一提的是,此前上市的5元面值体彩即开票头奖多为10万元,此次5元面值的一蹴而就头奖高达20万元。

全民运动,健康中国!本次全民运动即开票,面值5元,票面由拔山扛鼎、健步如飞、浪里白条、挥洒自如四种时尚运动状态组成,增强了票面的生动性和趣味性。

即买即开即兑,方便好玩!这

个夏天,走进体彩实体店,刮一张精美动感的一蹴而就或全民运动,唤醒全身的运动细胞,奔向健康,一蹴而就。

动一动!  
为健康中国助力

生命在于运动!当下,健身已成为一种大众生活习惯。

从头发花白的老年人,到体格强健的中年人,再到朝气蓬勃的年轻人,都在充分享受着体彩公益金捐建的健身器材带来的快乐,而家门口的活动更是为大家增添了生活的幸福感与满足感。

目前,体彩开展的点亮健康中国活动,赋能体彩实体店,设置运动角,是创新也是挑战,更是一场家门口的全民健身活动。徒手操、跳绳、踢毽子、掷飞镖、转呼啦圈,全国各地的运动爱好者不断走进体彩实体店,进行运动打卡,点亮所在城市,点亮健康中国。

刮一蹴而就全民运动,为健康中国增色添彩。还在等什么,赶紧走进体彩实体店吧。



体彩专版 第8期

丽水市体育彩票管理中心合办  
咨询电话 2057159  
浙江体彩网 www.zjlottery.com

公益广告

# 行政服务全方位 百姓办事真不累

